
Направлено в суд уголовное дело в отношении двух молодых людей, совершивших убийство трех жителей Павловского района, находящихся в родственных отношениях

23 сентября 2008 г. в с. Черемное Павловского района произошло дерзкое преступление – убийство трех местных жителей, находящихся в родственных отношениях.

Как сообщил руководитель Павловского межрайонного следственного отдела СУ СК при прокуратуре РФ по Алтайскому краю Петер Александр Иосифович, установлено, что в вечернее время два друга, распивая спиртное, решили направиться к отцу сожительницы одного из них. В процессе распития спиртного, между молодыми людьми и 50-летним хозяином произошла ссора, в ходе которой обвиняемые нанесли мужчине множественные ножевые ранения туловища, шеи и конечностей, в общей сложности более 10. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Однако их «кровавые похождения» на этом не закончились. Буквально через час они направились искать сожительницу в дом ее родственников – тети и двоюродного брата. Проникнув против воли женщины в дом, нанесли ей тяжелые телесные повреждения, в том числе ножевое ранение. Происходящее увидел 22-летний сын женщины, который, не успев вступить за мать, сам попал под руку «налетчиков». От множественных ножевых ранений молодой человек скончался на месте. Женщину в тяжелом состоянии госпитализировали в районную больницу, где она впоследствии скончалась.

По «горячим» следам в тот же день молодые люди в г. Барнауле были задержаны оперативными сотрудниками ОВД по Павловскому району. Оба обвиняемых ранее были судимы по различным статьям Уголовного кодекса. Один из них освобожден из мест лишения свободы условно-досрочно за несколько месяцев до содеянного, однако на путь исправления не встал и вновь совершил особо тяжкие преступления. Собрав достаточные доказательства, следствие предъявило молодым людям обвинение в совершении убийства трех лиц, совершенное группой лиц из хулиганских побуждений (п. «а», «ж», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Обвинительное заключение утверждено заместителем прокурора Алтайского края Мылициным Николаем Викторовичем, и уголовное дело направлено в Алтайский краевой суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при

прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ О.В. Чеснокова

28 Мая 2009

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/622038/folder/873343>